

韩朝将举行离散家属团聚活动

时间:10月下旬 规模:200人

新华社首尔9月8日电(记者张青)韩国和朝鲜红十字会工作会议8日上午在韩朝边界板门店韩方一侧的“和平之家”结束,双方商定于10月20日至26日在金刚山举行离散家属团聚活动,规模为200人。

本次会议于7日10时50分开始,至8日10时10分结束,持续近24小时。据韩国统一部介绍,根据双方达成的协议,韩朝将分别派出100人参加离散家属团聚活动。对于行动不便者,每位可另派1至2名家属同行照顾,但不算在双方名额之内。

双方还商定,于10月8日交换离散家属团聚活动人员最终名单。

此外,双方还就从根本上解决人道主义问题达成共识,商定尽快另行举行韩朝红十字会会议,就离散家属问题根本解决方案等双方共同关心的议题深入交换意见。

据韩联社报道,自2000年8月至2014年2月,韩朝共进行了19次离散家属团聚活动,韩方1956人、朝方1978人通过团聚活动与离散家属会面。

今年8月22日至25日,韩朝双方在板门店举行高级别对话,就今年中秋节举行离散家属团聚活动、定期举行团聚活动、9月上旬举行红十字会工作会议等多项事宜达成协议。

安倍晋三连任日本自民党总裁

对手弃选 未经投票当选

新华社东京9月8日电(记者沈红辉 刘秀玲)日本执政党自民党8日上午发布总裁选举公告宣布,因没有竞争对手,该党现任总裁安倍晋三在选举中不经投票直接当选,连任自民党总裁。

自民党总裁选举管理委员会于当地时间上午8时开始受理竞选申请,在半个小时的申请时间内,仅有安倍晋三一人登记竞选。由于无人竞争,选举省略投票过程,安倍直接当选,连任总裁。

此次选举令安倍成为2001年以来首位不经投票实现连任的自民党总裁。

近日,自民党各大派阀悉数宣布支持安倍连任,地方创生担当大臣石破茂

等潜在对手纷纷弃选。选举开始前,安倍连任几成定局。原计划于8日晚些时候举行的参选人联合记者会也被取消。

自民党有关部门人士接受记者电话采访时表示,自民党将择日举行国会参众两院议员全体会议,正式宣布安倍连任。其新一届任期将至2018年9月。

日本共同社的分析说,随着总裁选举平稳落幕,自民党下周就将在众议院强行表决安保法案。此外,安倍还考虑于10月改组内阁及调整自民党内人事。

日本自民党总裁选举每三年举行一次,由该党国会议员和党员投票产生。安倍晋三于2012年9月26日当选总裁,并于当年底自民党赢得国会众议院选举后,以总裁身份出任日本首相。

黎巴嫩遭遇该国史上最强沙尘暴

致1人死亡,百人进医院治疗



9月7日,在黎巴嫩巴勒贝克郊外的叙利亚难民营,几名叙利亚儿童在沙尘中行走。

据黎巴嫩通讯社8日报道,黎巴嫩多个地区从7日下午起,遭遇有记录以来

最严重的沙尘暴袭击。目前,这场强烈的沙尘暴已造成1人窒息死亡,另有100多人被送入医院治疗。预计这场沙尘暴持续3天。

(新华社/法新)

战乱与贫穷:难民潮两大推手

欧洲正面临“自食恶果”局面



9月7日,在匈牙利勒斯凯村附近的匈塞边境,匈牙利警察在一个非法移民聚集地守卫。

(新华社发)

据新华社北京9月8日电 西亚北非地区的持续动荡造成大量难民无处安身,为躲避战火,他们只能被迫朝着相对安定的欧洲迁移。

匈牙利科尔维努斯大学国际问题研究所副教授、欧洲一体化和安全政策专家加拉克表示,这次难民潮源自阿富汗、伊拉克及叙利亚等国的局势动荡,加上极端组织“伊斯兰国”不断扩张,难民潮汹涌而至。

加拉克说:“美国当初对伊拉克和阿富汗进行干预,就是用新政权替代‘独裁’政权,推广‘民主’,但现在这被证实是一个彻头彻尾的失败。作为美国的盟友,欧洲国家也参与其中,美国和欧洲(对难民问题)

负有很大责任。”

以利亚为例,法国分析人士指出,卡扎菲执政期间,利比亚曾与欧洲共同打击难民偷渡欧洲。但包括法国在内的西方国家粗暴干涉利比亚事务,导致该国局面千疮百孔,根本无法阻止来自非洲的难民通过利比亚进入欧洲。

此外,欧洲难民中有相当一部分来自叙利亚。持续了4年多的冲突使叙利亚陷入深重的人道主义灾难。战乱摧毁了叙利亚平民的生命和家园,更侵蚀了他们在这片土地上继续生活下去的信心。

当前,叙基础设施损毁严重,水电供应等公共服务难以维持。即便在局势稍好的首都大马士革,普通家庭也面临着平均每天停电8个小时,为加油排队

一两个小时的困境……“如何去欧洲”,现已成为叙利亚人私下里讨论最多的话题。既然留下来亦无希望,越来越多的叙利亚人孤注一掷,踏上了生死未卜的偷渡路。

据统计,在进入德国的难民中,约四成是逃避贫困的经济难民,主要原因是科索沃、阿尔巴尼亚以及撒哈拉以南少数非洲国家经济陷入停滞或增长乏力。

研究人员认为,EGS8p7之所以异常明亮,一个可能的原因是它由一些极其炙热的恒星组成。此外,该星系诞生于宇宙大爆炸6亿年后,这为研究早期宇宙中星系的形成提供新线索。

这项成果发表在新一期美国《天体物理学杂志通讯》上。

相关新闻

两天接纳2万难民 他们为何涌入德国

新华社供本报特稿(张伟)在当前冲击欧洲的难民危机中,大批来自叙利亚、伊拉克以及北非等地难民颠沛流离,在辗转多国后进入德国,仅5日、6日两天就有大约2万名难民涌入。对于许多难民而言,德国俨然成了希望和新的代名词。

对此,专家认为,德国成为难民首选目的地,主要因为它能够向难民提供良好的保障和庇护。

本月4日,德国临时决定允许滞留西班牙的大批叙利亚等难民入境,此后几天大批难民搭乘火车、汽车,甚至徒步进入德国,成为各大媒体报道的头条。

事实上,德国长期以来都是难民进入欧洲后的首选国家,也是欧盟成员国中接纳难民最多的国家。德国政府预计,到今年年底,德国将收到大约80万份避难申请,远超年初预计的45万份。

中国社科院欧洲研究所欧洲政治室主任赵晨说,大批难民首选德国作为目的地,因为他们在那里能够获得良好的待遇和保障,包括免费的住宿、一些现金补贴和更好的就业机会。

按照规定,难民抵达德国后可以在接待中心申请庇护,登记个人信息、指纹和照相,获得临时居留权,成为“申请庇护者”。随后,德国当局将逐一审查庇护申请,在大约5个月后就做出是否给予难民身份的决定。其间,德国将为“申请庇护者”提供免费住宿,发放基本生活费和零花钱。

“申请庇护者”在头三个月内禁止工作,此后在获得移民局和联邦就业局允许后,可以工作,但受到一定限制。

赵晨认为,在近期进入德国的叙利亚难民中,许多属于中产阶级,不仅懂得英语,还掌握一定的专业技能。在失业率较低、老龄化严重的德国,这些高素质难民拥有较好的就业前景。

距地球约132亿光年

科学家发现迄今最遥远星系

新华社华盛顿9月7日电(记者林小春)美国天文学家最近观测到一个距离地球约132亿光年的星系,这是迄今已知距地球最遥远的星系。

据美国加州理工学院近日发布的消息,美国哈勃望远镜和斯皮策太空望远镜首先拍摄到这个名为EGS8p7的星系,研究人员此后利用夏威夷凯

克天文台的MOSFIRE红外光谱仪确定其红移值为8.68,而此前最遥远星系的红移值是7.73。

由于宇宙膨胀,星系之间在互相远离,从地球上观测,来自其他星系的光线波长会变长,这种现象被称为红移。一般来说,红移值越大,天体距地球越远。

研究人员认为,EGS8p7之所以异常明亮,一个可能的原因是它由一些极其炙热的恒星组成。此外,该星系诞生于宇宙大爆炸6亿年后,这为研究早期宇宙中星系的形成提供新线索。

这项成果发表在新一期美国《天体物理学杂志通讯》上。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃7日表示,俄罗斯从不隐瞒向叙利亚当局提供军事装备以帮助其打击恐怖主义。而美国国务院此前表示,如果有关俄向叙派兵的消息属实,可能导致该国冲突进一步升级。

分析人士认为,尽管美俄对打击“伊斯兰国”存在共识,但在如何化解叙利亚危机的方式和方法上分歧明显,这导致双方在应对叙境内的“伊斯兰国”过程中,双方各持己见,难以达成互信,如美俄持续较劲,叙局势恐面临恶化风险。

打击“伊斯兰国” 美俄各有考量

恐怖主义。不过,俄总统普京日前在符拉迪沃斯托克曾评论说,俄罗斯参与叙利亚的军事行动为时尚早。

普京4日表示,美国针对“伊斯兰国”实施的空袭效率不高。俄罗斯正通过提供技术、武器装备及训练士兵等方式支持叙利亚反恐。

俄《独立报》7日刊文说,俄罗斯不排除未来参与在叙利亚打击“伊斯兰国”的可能。

进一步升级,出现更多难民,并可能与在叙境内打击“伊斯兰国”的联盟发生冲突。

美国媒体此前援引情报部门的消息称,俄罗斯向叙利亚派遭了一支军事先遣队,并向叙城市拉塔基亚附近的机场运送了一批可容纳数百人的移动居住设施。

美方表示尚不清楚俄方意图,但担心拉塔基亚机场可能被用于向叙政府运送军事物资或帮助政府军对反对派实施空中打击。

美国参谋长联席会议主席登普西本月早些时候表示,如果俄罗斯参与打击“伊斯兰国”,训练并武装叙政府军,无疑会令事态更加复杂,因为俄罗斯不会像美国那样有选择性地采取行动,他们会协助叙政府打击所有反对派武装。

备和训练及作战指导,其目的在于推翻巴沙尔政权。俄罗斯为叙政府军提供人道主义救援物资,是针对美国采取的反制措施。

俄外长拉夫罗夫此前透露,俄将在联合国大会会议期间提出解决叙利亚问题的计划,其中包括建立反“伊斯兰国”联盟的倡议。俄媒体也透露,俄美双方商定在纽约联合国大会期间继续讨论叙利亚局势。

(据新华社北京9月8日电)

交锋:双方各有考量

国际问题专家称,普京首次在公开场合证实俄罗斯军事介入叙利亚危机并不令人感到意外,即便俄方避免大规模参与,俄也愿意向巴沙尔政权提供后勤支援和建议。

分析人士指出,美方担忧的是,俄方可能采取的空中军事行动会干扰美国及其盟友正在叙境内进行的针对“伊斯兰国”的空袭。此外,俄军机或俄支持的叙政府军还可能会打击美方支持的反对派武装。

俄媒体评论认为,美国在叙利亚扶植反对派,甚至为“伊斯兰国”提供装

俄罗斯:坚持支持叙政府

扎哈罗娃7日说,外交部长拉夫罗夫日前表示,俄罗斯多次呼吁“国际联盟”在联合国主导下与叙利亚政府合作,因为叙政府军是打击“伊斯兰国”和其他恐怖组织的最积极力量。

扎哈罗娃表示,俄罗斯从不隐瞒向叙利亚当局提供军事装备以帮助其打击

美国:猜忌心严重

美国国务院5日发表声明说,对有关俄扩大在叙利亚军事活动的报道表示担忧。如报道属实,俄方行动或令冲突

慈城镇“枫林湾”住宅小区前期物业服务管理招标公告

“枫林湾”项目由慈城镇人民政府投资建设,属于政府财政投资的拆迁安置小区,兹以公开招标方式选聘住宅前期物业服务管理单位,现将招标有关事项通知如下:

- 1.住宅小区概况:总建筑面积约为177382.69平方米;
- 2.招标人:宁波市江北区慈城镇人民政府;
- 3.投标人:具有国家物业服务企业资质等级叁级(含暂定期)及以上资质证书;
- 4.报名日期:投标人于2015年9月16日9:30-10:30,携以下资料到慈城镇城乡建设管理局(慈城镇前期物业服务管理招标管理办公室)(以下简称“物招办”)报名:(1)投标申请书;(2)物业管理资质证书和营业执照(原件、复印件);(3)企业概况;(4)拟派项目负责人的简历、上岗证书、学历、信用档案、业绩以及由本单位缴纳的2015年6-8月份社保等证明材料(原件、复印件);(5)法定代表人身份证或者其委托代理人身份证及授权委托书(原件);(6)《外地物业服务企业进甬登记备案表》(仅限本市行政区域外的物业服务企业参加报名时提交,如有);(7)招标人出具的推荐信(仅限被招标人推荐的物业服务企业参加报名时提交,如有)。
- 5.注意事项:经现场资格预审合格的投标人现场向物招办提交壹万元投标保证金。所有复印件材料加盖企业公章,社保证明材料加盖社保部门业务受理章。若投标人超过5家,则由公证人员监督,招标人抽签决定不多于5家物业服务企业竞标。

联系人:李女士
联系地址:慈城镇解放路8号发改局大楼一楼物招办
联系电话:0574-87578777 15957402966

股权公开出让挂牌公告

受委托对宁波药材股份有限公司27.9522%(1816.89万股)股权进行公开挂牌出让。

- 一、经董事会决定,将标的通过公开挂牌的方式转让。
- 二、标的出让底价5795.73万元,竞价保证金为:1500万元。
- 三、出让人详细情况、受让条件和报名手续等详见:宁波市产权交易中心网站http://www.nbcqjy.com/ http://www.nbcqjy.com;宁波市国资委网站http://gzw.ningbo.gov.cn/;宁波市公共资源交易交易中心网站http://www.bidding.gov.cn。
- 四、转让方式:在公告期间,若产生两个或两个以上意向受让人,将采取互联网多次网络报价的方式进行公开竞价交易。若只有一个意向受让人时,按有关规定以不低于底价进行协议转让。网络竞价会时间2015年10月13日14时30分,地址宁波市宁穿路1901号市行政服务中心436室。
- 五、咨询及报名时间:公告日起至2015年10月12日15时前。保证金需在报名截止时间前到达宁波市产权交易中心帐户(33101983671050500089 建行宁波分行营业部)。
- 六、联系方式:江东宁穿路1901号市行政服务中心办公楼三楼315室。87195299 包老师

宁波市产权交易中心

股权公开挂牌公告

受委托对宁波市甬甬菜篮子配送有限责任公司49.68%股权进行公开挂牌出让。

- 一、经股东会决议,将标的通过公开挂牌的方式转让。
- 二、本标的出让底价201万元人民币。
- 三、本次公开竞价保证金为:40万元。
- 四、出让人详细情况、受让条件和报名手续等详见:宁波市产权交易中心网站http://www.nbcqjy.com;宁波市国资委网站http://gzw.ningbo.gov.cn/;宁波市公共资源交易交易中心网站http://www.bidding.gov.cn。
- 五、转让方式:在公告期间,若产生两个或两个以上意向受让人,将采取互联网多次网络报价的方式进行公开竞价交易,竞价日期为2015年10月16日14点30分整,地点为宁波市宁穿路1901号市行政服务中心436室(开标室二);若只有一个意向受让人时,按有关规定以不低于挂牌底价协议转让。
- 六、展示、咨询及报名时间:公告日起至2015年10月13日15时前。保证金需在报名截止时间前到达宁波市产权交易中心帐户(建设银行宁波东城支行33101983671050500089)。
- 七、联系方式:宁波市宁穿路1901号市行政服务中心315室 0574-87196738 徐老师

宁波市产权交易中心
2015年9月9日